

СПЕКТАКЛИ, ВСТРЕЧИ

Много разных спектаклей создал городской драматический театр. В нем выросли такие талантливые исполнители, как П. И. Селиванов (заслуженный артист республики), В. Н. Кондрина, Н. В. Беседин, В. Г. Белоусов. Длительное время тут трудятся актрисы З. А. Ворончихина, В. А. Соколова. Заметны успехи молодых актеров Л. Воробьевой и Р. Салюк.

За последние годы наш театр осуществил ряд спектаклей: «Левониха на орбите», «Гордячка», «Судьба-индейка», «Берегите живых сыновей». И главное, впер-

вые на сцене Уссурийского драматического театра был создан образ В. И. Ленина в спектакле «Цветы живые». Роль вождя создал заслуженный артист республики П. И. Селиванов.

В этом сезоне мы считаем значительным успехом спектакль «В день свадьбы».

Сейчас театр находится в гастрольной поездке по Приморскому краю. Наши спектакли уви-

дят сельские труженики Находкинского, Сучанского, Иманского, Красноармейского, Арсеньевского районов.

Хорошей традицией в нашем театре стали зрительские конференции. В этом году мы устраивали большой разговор по спектаклю «К морю-океану» со студентами сельскохозяйственного института. Состоится зрительская конференция с рабочи-

ми Находкинского порта, встречи с горняками Сучана.

В наших планах осуществить постановку спектакля к столетию города. Хотелось бы, чтобы спектакль отображал жизнь людей Уссурийска, их стремления и чаяния.

Е. ЕЛЬЦОВ,
главный режиссер городского драматического театра.

КОММУНАР

Стр. 3.

№ 74 (8.229).

11 апреля 1965 года.

Коммунар
г. Уссурийск